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ZEOLITI – NARAVNA CELIČNA OBRAMBA -NCD 

 

 

 

 

 

 

Naravni zeoliti, nahajajo se v vulkanskih sedimentih. Imajo izvirno kompleksno kristalno 

strukturo v obliki ‘satja’, z jamami in kanali, ki delujejo kot lovci za težke kovine in strupe na 

celičnem nivoju. Ker imajo negativni naboj, delujejo kot magneti, ki nase vlečejo toksine, jih 

ulovijo v svoji strukturi in izločijo iz telesa. Na začetku se lotijo težkih kovin in jih izločijo iz 

telesa, nato vežejo nase pesticide, plastiko, herbicide, diokside, itd. Lahko rečemo, da zeoliti 

delujejo kot izvirni kelatorji. Na koncu pa delujejo kot naravna past za vse viruse. Kako 

delujejo kot kelatorji, si razlagamo na osnovi njihove strukture - notranje kletke, kjer se 

nahajajo pozitivni ioni. Pozitivni ioni nato zamenjajo svoje mesto z ioni težkih kovin, 

pesticidov ali herbicidov, ki so tudi pozitivni ioni, jih zadržijo v teh kletkah, dokler jih kasnej 

ne izločijo iz telesa. 40% vseh strupov poberejo po prebavilih, 60% iz krvi in celic. Primer 

take detoksifikacije je bil po Černobilski katastrofi, kjer so zeoliti dokazano izločili iz telesa 

obsevanih ves radioaktivni stroncij in cezij. 

Zeoliti delujejo tudi kot antioksidanti, vendar ne v tradicionalnem smislu (nevtralizacija 

viškov prostih radikalov zaradi lihega števila elektronov), ampak polovijo v svojo strukturo 

proste radikale in jih tam nevtralizirajo ter izločijo iz telesa.  

Zeoliti tudi povečujejo alkalnost telesni tekočin na idealni nivo, ki je nekje med 7.35 in 7.45 

pH. Pri tem tudi regulirajo avtoimunski sistem glede na trenutno situacijo.  

Na koncu pa delujejo tudi protivirusno, s tem da blokirajo razmnoževanje virusov (virusi 

proizvajajo vse v parih in zeoliti absorbirajo psamezne pare v svojo strukturo). Seveda se to 

zgodi šele po kompletni detoksifikaciji telesa vseh težkih kovin in strupov.  

Osnovno se uporabljajo kot ionski izmenjevalci. Najnovejše  raziskave govorijo o njihovi 

uspešnosti v borbi proti raku prostate, trebušne slinavke, pljuč. Delujejo kot močan 

antioksidant in antivirusni agent. Izničujejo delovanje nitrozaminov v črevesju, nevtralizirajo 

težke kovine, strupe, pesticide in herbicide v telesu 
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ZEOLITI (NCD) predvsem: 

1 Vežejo težke kovine kot so Ag, Au, Pb, Cd, Ar, plastike, PCB, U, teflon, proste radikale, pesticide, 

herbicide, in jih izločajo iz telesa. 

2. Blažijo kisli reflux  

3. Vzdržujejo optimalni pH nivo 

4. Blokirajo delovanje virusov – se ne razmnožujejo več in jih odstranijo iz telesa 

5. Registrirani so kot varen za uporabo (GRAS) 

6. Delujejo kot močan antioksidant in nevtralizirajo vse proste radikale 

Delovanje zeolitov  so farmacevti 13 let raziskovali v ZDA (objavljenih je mnogo študij o delovanju 

zeolitov), prej pa so jih po  Aziji najmanj 800 let uporabljali kot tradicionalne zdravilne preparate. 

Zadnji izsledki govorijo tudi o absorbciji glukoze, kar je koristno za vse diabetike pri zmanjševanju 

krvnega sladkorja.Edini stranski učinek je ta, da zeoliti absorbirajo veliko vode, zato morajo 

uporabniki piti najmanj 8 kozarcev vode dnevno. Zeolite ne priporočamo, ko jemljete Litij ali 

preparate, ki vsebujejo platino. V eni izmed zadnjih študij, ki je trajala 14 mesecev, so z zeoliti tretirali 

65 bolnikov z rakom 4. stopnje, ki so jih iz  bolnice poslali domov umret.  51 bolnikov je popolnoma 

ozdravelo (78%). Zeoliti so bili uspešni pri različnih vrstah raka od pljučnega, leukemije do limfomov. 

Zeoliti so  v tekoči obliki, jemljejo se po kapljicah pri obroku, lahko pa tudi pred obrokom. 

Zeoliti so v telesu aktivni najmanj 5 do 7 ur in potem jih moramo nadomestiti z novo dozo. 

Priporočena doza za popolno detoksifikacijo za odrasle je od 10 do 15 kapljic trikrat dnevno. Po 6tih 

tednih, ali kasneje začnete jemati vzdrževalno dozo, ki je od 3 do 5 kapljic trikrat dnevno. Otroci lahko 

jemljejo 2 kapljici trikrat dnevno. 

Pri največji uporabi (15 kapljic 3 krat dnevno) bo ena steklenička trajala en teden. Po tem času se že 

morajo pokazati koristni učinki. 

Zeoliti nimajo stranskih učinkov, le v primeru hude detoksifikacije lahko pride do slabosti, v tem 

primeru je priporočljivo jemati 2 do 3 kapljici vsakih par ur, dokler se ne doseže dnevna doza. 

Zeoliti se uspešno uporabljajo pri tretiranju naslednjih stanj: 

- odvisnost, hiperaktivnost, autizem, rak, ciroza, respiratorni problemi, ciste in tumorji, 

depresije, diabetes tip II, fibromialgija, zastrupitve s težkimi kovinami, hepatitis C, AIDS, 

ledvični kamni, migrene, bolečine, problemi s sinusi, piki, zobobol, virusna obolenja, gripe, .. 

1 steklenička vsebuje 15ml tekočih zeolitov 

 

Priporočen dnevni vnos: 3 kapljice 3 x dnevno, lahko jih postopoma povečujemo do 15 

 

V primeru resne bolezni (rak, AIDS, hepatitis C, ledvični kamni, migrene, avtizem, diabetes,..) lahko 

dnevni vnos povečate na do 3 x po 15 kapljic 

 

CENA: 1 steklenička po 15ml stane 64,80 EUR 


